Decodons ensemble le message d’Arecibo
\ Pascal ANDRE 12 février 2021
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Crédit illustrations Wikipédia message d’Arecibo
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Il manque 3 atomes H
et 3 atomes O ?

3 oxygenes (OH) ont été engagés dans les liaisons Phosphate ainsi que dans le liaison avec la base
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1110 (bimary) = 14 (decimall
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= §,292,853,7530 (decimal)

Population en 1974
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Notre taille 14 a multiplier par 126mm= longueur d’onde du message= 1764mm
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EI am" @ ! ! B 100101 111110 (binary) = 2,430 (decimal)

2430x 126= 306180mm
306 m diametre du radiotélescope




La réponse des
aliens...

Vous avez toutes les clés pour la décoder !







